

明年起

公积金提取更便捷 多种情形可线上办

物管费公积金业务可直接线上提取 买房租房等6种业务后续提取可线上办理

昆明市住房公积金管理中心日前发布《关于进一步改进服务优化流程加强住房公积金提取管理工作有关事项的通知》，其中规定，2018年1月1日起，公积金提取将更加方便快捷：7种情形线上即可提取，并且除购买昆明市行政区域外住房和在昆明市行政区域内新建、改建、大修自住住房两种情况首次办理不超过7个工作日外，其余均不超过两个工作日。

目前，昆明市住房公积金管理中心线上渠道可办理物管费提取、退休提取、重大疾病提取和偿还房贷提取业务，此次《通知》又增加了新的线上提取服务，即购买住房、租房提取、新建改建大修自住住房等业务。

缴存职工可登录昆明市住房公积金管理中心网上业务大厅、“昆明公积金”微信公众号、“昆明公积金”手机APP等线上服务渠道，输入姓名、身份证号、手机号码自行注册并办理提取业务。



办理步骤

购买昆明市行政区域内住房的

新建商品住房

首次办理新建商品住房提取的缴存职工须至市公积金中心服务网点办理，需提供：本人有效身份证、本人缴存银行储蓄卡或存折、提取证明、购房合同、首付款发票或收据、配偶有效身份证和结婚证(所购房屋为婚后财产的需提供)。

存量商品住房(二手房)

首次办理存量商品住房(二手房)提取的缴存职工须至市公积金中心服务网点办理，需提供：本人有效身份证、本人缴存银行储蓄卡或存折、提取证明、二手房买卖合同、不动产登记证、契税发票、配偶有效身份证和结婚证(所购房屋为婚后财产的需提供)。

后续提取 均可通过线上渠道办理

办理时限 不超过两个工作日

在昆明市行政区域内租房的

市场租房

申请人及其配偶在租房当地无自有住房的，可按照市场租房提取住房公积金，可按年申请，也可按季度申请，月提取金额不得超过本人月缴存额，也不得超过月租金，月提取金额上限为每户每月1500元整。租房提取时限为一年，满一年的应到市公积金中心服务网点重新申请。

首次办理市场租房提取的缴存职工须至市公积金中心服务网点办理，需提供：本人有效身份证、本人缴存银行储蓄卡或存折、提取证明、申请人及其配偶租房当地无房证明(当年有效)、租房合同或租房协议、婚姻关系证明(如果未婚则无需提供)。

选择按季提取的缴存职工后续至市公积金中心服务网点办理提取，需提供：本人有效身份证、本人缴存银行储蓄卡或存折、提取证明。

后续提取 均可通过线上渠道办理

公租房廉租房

申请人及其配偶在昆明市行政区域内租住公租房、廉租房的，需经公租房、廉租房管理部门将租赁信息报送至市公积金中心备案，核对信息无误可办理提取公积金。可在公租房租赁期间内申请提取，当次提取金额不得超过当期公租房发票总额，累计提取金额不得超过房租总额。

首次办理公租房、廉租房提取的缴存职工须至市公积金中心服务网点办理，需提供：本人有效身份证、本人缴存银行储蓄卡或存折、提取证明、公租房租赁合同、公租房发票。

后续至市公积金中心服务网点办理提取，需提供：本人有效身份证、本人缴存银行储蓄卡或存折、提取证明。

办理时限 不超过两个工作日

本报记者 陈辉

明日
起

宫颈癌四价疫苗 在昆也可接种

适用20到45岁女性
要打3针每针825元

日前，国内首个获批的宫颈癌四价疫苗正式上市，云南省宫颈癌四价疫苗也将于明日正式开始注射。同时，“云南首针”新闻发布会明日将在盘龙辖区的预防接种单位——云南玛莉亚医院召开，这标志着云南20-45岁之间女性预防宫颈疾病新时代的开启，从这一刻开始，需要注射宫颈癌疫苗的25岁以上女性不用再组团出国打针，而是在家门口就可以得到宫颈癌疫苗的防护。

对比 两种疫苗有什么不同

四价疫苗在二价疫苗的基础上增加了6型和11型HPV病毒。最重要的是，在临床实验中证实，该疫苗对高危宫颈癌前病变表现出了100%的保护效力。

四价疫苗国内临床实验的主要负责人魏丽惠在接受媒体采访时说：“从试验结果来看，四价疫苗还是很有效果的。素有疫苗组都没有出现宫颈癌前病变，实现了100%的保护效力，可以说有效预防了16/18型病毒引起的宫颈癌。”

魏丽惠还表示，试验中见到的不良反应大多是轻微型，并且多为常见的疫苗所引起的反应，此外，四价宫颈癌疫苗可以预防由6型和11型病毒引起的湿疣等疾病。

与二价疫苗相比，此次上市的四价疫苗一个显著特点是，接种人群覆盖到了20-45岁的“大年龄群体”。根据国家食药总局的批准，该疫苗用于20-45岁女性接种，适用于预防由16/18型人乳头瘤状病毒(HPV)所致的宫颈癌，宫颈上皮内瘤样病变(CIN1/2/3)和原位腺癌(AIS)。另外，在四价疫苗的国际临床实验中，9-25岁的低龄组也同样有效，所以也不排斥低龄组的人群接种该疫苗。

价格 四价疫苗一针825元

宫颈癌四价疫苗在云南省的统一定价为825元/针，按照“026”的方式进行接种。也就是说，第一次接种后2个月完成第二次接种，6个月后完成第三次接种，所有三剂疫苗应在一年内完成接种。

本报记者 楚田

前
9
月

我省立案查处 56名省管干部

严重违纪涉嫌违法
立案审查760人

云南省纪委13日发布消息，今年前9月全省共立案查处56名省管干部。

今年以来，云南省坚持无禁区、全覆盖、零容忍，坚持重遏制、强高压、长震慑，力度不减、节奏不变，减少腐败存量，重点遏制增量，前9个月共立案查处省管干部56人。

据介绍，全省纪检监察机关在责任制考核、巡视巡察和监督检查等工作中，严格检视政治意识强不强、政治定位准不准、政治警觉性高不高。在立案审查中首先审查政治纪律，上半年查处违反政治纪律案件28件、违反组织纪律案件87件，对相关典型案例进行通报。

在坚决惩治腐败的同时，云南省把纪律挺在前面，把握“树木”与“森林”关系，运用好监督执纪“四种形态”，净化党内政治生态。今年1至9月，全省开展“红脸出汗”8100人，党纪轻处分和组织调整2874人，党纪重处分和重大职务调整1270人，严重违纪涉嫌违法立案审查760人。

据新华社